Протокол № 9
публичных слушаний 
Дата проведения: 8 июля 2019г  с16-00ч.- 17-00 (время местное)
Место проведения: Администрация муниципального образования «Село Енотаевка», ул. Ленина,1 кабинет №8.
Способ информирования общественности:
Информационное объявление о проведении публичных слушаний по вопросу 
О внесения изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Село Енотаевка» на 2018-2022 года», утвержденное постановлением администрации муниципального образования «Село Енотаевка» №181 от 31.10.2017 года (в ред. постановления администрации МО «Село Енотаевка» №87а от 05.06.2018 года, №167 от 09.11.2018 года»)было опубликовано в газете «Енотаевский вестник» от 06.06.2019,обнародовано путем вывешивания на доске  объявлений и размещены на официальном сайте администрации МО «Село Енотаевка».
Председатель слушаний: Щербаков А.А – депутат МО «Село Енотаевка»
Секретарь слушаний: Мамбетова И.В –специалист по экономической работе МО «Село Енотаевка».
Участники публичных слушаний:
В публичных слушаниях  присутствовал Глава МО «Село Енотаевка» Котлов В.В 
1. Приглашенные: Активист РО  ОНФ в АО Ушаков Н.Ф, Представитель Народного фронта  Забурунова И.В,  Лучинкина А.Н- член Совета ветеранов  войны, тыла, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов,  индивидуальный предприниматель, Пиралов В.П депутат Совета муниципального образования «Село Енотаевка», пенсионер;

Начальник отдела жизнеобеспечения МО «Енотаевский район»  Ю.А.Фофонов, специалист жизнеобеспечения МО «Енотаевский район» Гвоздева Е.М, специалисты МО «Село Енотаевка», жители  МКД по ул.Мусаева с.Енотаевка. Присутствующие лица, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы в списке участников слушаний, который является неотъемлемым  приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации МО «Село Енотаевка», опубликованию не подлежит.
Предмет слушаний: 
1.О внесения изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Село Енотаевка» на 2018-2022 года»,  дворовые  территории  в 2019 г:
-ул.Мусаева,40,42,44,46,48,50,52,54
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания проведены в соответствии с Положением о публичных слушаниях, проводимых на территории муниципального образования «Село Енотаевка», утвержденном Решением совета муниципального образования «Село Енотаевка» от 31.10.2017 №181. Положение разработано на основании ст.28 Федерального закона от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации».
 Повестка дня:  О внесения изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Село Енотаевка» на 2018-2022 года», дворовые территории в 2019 г:
-ул.Мусаева,40,42,44,46,48,50,52,54

Выступления:
Публичные слушания открывает и ведет председатель комиссии по организации публичных слушаний Щербаков А.А - депутат МО «Село Енотаевка».
Вступительная речь Щербакова А.А
Уважаемые граждане!
Публичные слушания объявляю открытыми. Настоящие публичные слушания проходят  с Положением о публичных слушаниях, проводимых на территории муниципального образования «Село Енотаевка», утвержденные  Решением совета муниципального образования «Село Енотаевка» от 31.10.2017 №181. Положение разработано на основании ст.28 Федерального закона от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации». Председатель публичных слушаний Щербаков А.А, представил слово для выступления Котлову В.В
По первому вопросу выступил  Котлов В.В-  он сказал, что в связи с увеличением в 2019году и экономии средств возникла необходимость  в рамках программы Формирования современной городской среды,  была необходимость включить в программу многоквартирные дома по ул.Мусаева,40,42,44,46,48,50,52,54 и выполнить  минимальный перечень виды работ по благоустройству дворовых территорий в 2019году относится:
- ремонт и устройство дворовых проездов и (или) из подъездов МКД для мобильных групп населения);
Котлов В.В  сказал, что с мероприятиями по обсуждению муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2022годы» на территории муниципального образования «Село Енотаевка»  в 2019году определились, и выступления закончились.
Выступила Мамбетова И.В  Предложила утвердить проектные решения, намеченные мероприятия, а также внести дополнения и изменения в программу  «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Село Енотаевка» на 2018-2022 года».
Председатель:
Если все выступления закончились. Прошу проголосовать:
Проголосовало: По первому вопросу:
За -50             Против- нет              Воздержались – 1.
По второму вопросу:
За -50             Против- нет              Воздержались – 1.


На основании вышеизложенного предлагаю:
Публичные слушания, считать состоявшимися.
Протокол публичных слушаний разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Село Енотаевка».
Публичные слушания объявляю закрытыми.

Председатель публичных слушаний:                               Щербаков А.А
Секретарь комиссии:                                                          И.В.Мамбетова
