ОТЧЕТ О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
МО «СЕЛО ЕНОТАЕВКА»
АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА 2018 ГОД 
И ПЛАНЫ РАЗВИТИЯ НА 2019ГОД
( по состоянию на 12.04.2019г.).

Добрый день, уважаемые енотаевцы!

Сегодня мы собрались, чтобы обсудить итоги работы администрации МО «Село Енотаевка» за 2018 год и планы на текущий год. Начнем с муниципального бюджета.

   БЮДЖЕТ

        Доходная часть за  12 месяцев 2018 год составила 35 млн. 25 тыс. руб , в т.ч.:
собственные доходы выполнены в сумме 10 млн.679 тыс.рублей, при  плане 7 млн.776 тыс. руб., 
% выполнения составил 137.3%
Безвозмездные поступления составили 24млн. 346 тыс. руб. 
Одним из главных источников дохода местного бюджета являются налоговые поступления:
-Налог на доходы с физических лиц (в сумме 5млн.242т.р. )
-Земельный налог с организаций (в сумме 2 млн. 676 тыс.руб )
-Земельный налог с физических лиц (в сумме 1 млн.647 т.р. )
-Налог на имущество (в сумме 598,0тыс.руб. ) 

      В 2018году администрацией проводилась планомерная  работа с недоимщиками по сбору налогов. В связи с низким уровнем собираемости налогов были разработаны мероприятия по повышению роли имущественных налогов  в формировании  консолидированного бюджета МО «Село Енотаевка». Выверялись списки неплательщиков, корректировались данные об умерших и выбывших гражданах, проходило личное оповещение граждан о сложившейся налоговой задолженности. Работа в данном направлении продолжается. Сумму задолженности можно узнать в Налоговой службе, которая находится  в здании администрации МО «Село Енотаевка», а также у специалистов администрации села. Кроме того, данную информацию можно узнать в личном кабинете налогоплательщика, в т.ч. через портал Госуслуг. 

     Бюджет МО «Село Енотаевка» является дотационным. Дотация местному бюджету на выравнивание бюджетной обеспеченности поступила в сумме 5,5млн. руб.
Дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поступила в сумме 900 т.р
     Субсидии бюджетам сельских поселений на  поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации  и муниципальных программ формирования современной городской среды- поступили в сумме 17млн. 899тыс.руб. 
 
     Расходы бюджета МО «Село Енотаевка» за 12 мес. 2018г составили 33млн.112тыс. рублей:   
  на благоустройство села  –5 млн.365 тыс.руб. (сюда вошли расходы по содержанию рабочих, по уборке и вывозу мусора, уличному освещению,  озеленению и опиловке деревьев) 
Расходы на содержание культуры составили -1 млн.400тыс.руб.
Расходы на  содержание администрации – 7 млн.485 тыс.руб.
На социальное обеспечение – 179,5 тыс.рублей, (выплата пенсий) 
Противопожарное обеспечение -17,3 тыс.руб.
    Администрацией села Енотаевка было перечислено в бюджет района 521 тыс.руб. за счет собственных средств на компенсацию расходов по реализации приоритетного проекта «Формированию современной городской среды».
     Расходы по программе формирования современной городской среды составили 17млн.899т.р из них: за счет федеральных и областных средств- 12 млн 399тыс.руб., за счет средств района-5млн 500 тыс.руб., за счет собственных средств- 1млн.785тыс.руб.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В селе  Енотаевка  продолжается реализация федерального приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». В 2018г. в рамках реализации проекта было проведено 20 аукционов, из них заключено 17 контрактов на поставку товаров, выполнение работ и услуг на общую сумму 17,8 млн.руб. на условиях софинансирования за счет средств федерального  и областного бюджета, бюджета МО «Енотаевский район» и бюджета МО «Село Енотаевка». В результате выполнены работы по благоустройству центрального парка «Славы» с.Енотаевка, центральной площади им.Ленина, ул.Чернышевского, а именно:
-устройство спортивной, тренажерной, детской площадки в парке «Слава»;
-устройство уличного ограждения в парке и на площади им.Ленина;
-установка уличных фонарей, скамеек и урн в парке;
-укладка тротуарной плитки в парке;
-поставка игрового оборудования в парк;
- устройство беговой дорожки с резиновым покрытием, устройство площадки с бетонным покрытием;
-установка уличных тренажеров в парке Славы;
-благоустройство центральной ул.Чернышевского;
- благоустройство площадки по ул.Чернышевского, ул.Мусаева
-установка сценического комплекса на площади.
-поставка конструкции «Вечный огонь» на ул.Чернышевского, планируется дальнейшее обустройство конструкции
-благоустройство прилегающей территории парка "Слава" по ул.Ленина в с.Енотаевка Енотаевского района Астраханской области, а именно выполнили укладку тротуарной плитки.
-изготовили новую архитектурную беседку и установили в парке «Слава»
-приобрели цветочные вазоны  в количестве 8 штук
    С целью обеспечения сохранности объектов благоустройства в парке «Славы» и на центральной площади, предотвращения правонарушений была приобретена и установлена система видеонаблюдения, работающая в круглосуточном режиме. На данные цели из средств бюджета поселения израсходовано 96,4 тыс.рублей.
На придомовых территориях по ул.Мусаева, д.64, д.62 выполнен ремонт подъездных путей, установлены ограждения по периметру дворовых территорий, установлены скамейки и урны, освещение.
Начата работу по благоустройству береговой зоны села в районе «Казачьей заставы», работы по планировке набережной для активного отдыха жителей (а именно, укрепление берега, разбивка площадок для пляжного волейбола и пляжного футбола, высадка березовой аллеи).
    С начала 2019года было проведено общественное обсуждение по отбору общественной территории и дворовых территорий для благоустройства в рамках МП «Формирование современной городской среды на 2018-2022годы», а также утверждены дизайн-проекты этих территорий.
         Две общественные территории:
        - площадь имени Ленина с.Енотаевка, Енотаевского района, Астраханской области; (изготовили сметы по асфальтированию площади, укладки тротуарной плитки, освещение)
     - танцевальная площадка, прилегающая к парку «Слава» в с.Енотаевка,  Енотаевского района, Астраханской области; (тротуарная плитка, освещение, благоустройство площадки)
         Дворовые территории:
- ул.Заречная д.1, Заречная д.3,Заречная д.5;  (устройство тротуарной дорожки, освещение, установка скамеек, урн)
- ул. Чичерина,19А, Чичерина,19/ Мусаева,62 (ремонт подъездных путей, освещение)
- Татищева, д.65, Татищева, д.67, Татищева, д.69, Татищева, д.71,Татищева, д.73,Татищеав, д.75  (устройство тротуарной дорожки, освещение, установка скамеек, урн)
- Московская, д.22, (устройство тротуарной дорожки, освещение, установка скамеек, урн)
-Московская, д.24, Мира, д.1 (освещение, установка скамеек, урн)

ПЛАНИРУЕМЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
-Разбивка парка и детской площадки в северной части села
-Продолжить установку освещения по центральным улицам села
-Продолжить работу по обустройству береговой зоны села в районе «Казачьей заставы» (установить ограждение, оборудовать подъездные пути)
- провести реконструкцию существующего мемориала в парке «Слава», установить цветочные вазоны.
    Администрацией села продолжается проводиться работа по благоустройству и озеленению села. В течение 2018г. были организованы месячники по благоустройству, санитарной очистке территории села. На въезде в село по правой стороне в весенний период было высажено около 150 саженцев (тополь серебристый и айланты). Были  организованы работы по ликвидации несанкционированных свалок. Также проводились совместные рейды с работниками администрации села, депутатами, представителем административной комиссии районной администрации по улицам села, выписывались предписания юридическим и физическим лицам. Решением Совета МО «Село Енотаевка» были приняты Правила благоустройства территории МО «Село Енотаевка», устанавливающие основные требования по содержанию   объектов благоустройства муниципального образования. Данными правилами предусмотрена обязанность физических и юридических лиц по уборке прилегающей территории. В случае неисполнения требований Правил благоустройства принимается решение о привлечении нарушителей к административной ответственности. В связи с этим, обращаемся ко всем руководителям учреждений, предприятий, индивидуальным предпринимателям и жителям села, с убедительной просьбой о наведении соответствующего порядка.
     
     Еще одной из наболевших проблем являются безнадзорные животные, а именно собаки. С сентября 2018 года администрацией села ведется работа по регулированию численности безнадзорных животных. Для этого был заключен договор с ИП Руссков Валерий Владимирович (г.Волгоград) по отлову повышенно агрессивных животных. На сегодняшний день отловлено более 100 собак, на эти цели из бюджета МО израсходовано 300 тыс.рублей.
     Администрация села продолжает работу по контролю за соблюдением Правил содержания домашних сельскохозяйственных животных на территории муниципального образования «Село Енотаевка». Согласно Правил владельцы животных обязаны не допускать свободного выпаса и бродяжничества сельскохозяйственных домашних животных на территории населенного пункта, соблюдать правила прогона по населенному пункту и выгул сельскохозяйственных домашних животных. За 2018 год было составлено 3 протокола на владельцев КРС, материалы направлены в административную комиссию администрации МО «Енотаевский район».

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
      Продолжается работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенного пункта. В связи с этим, администрацией МО «Село Енотаевка» на территории МО с октября по ноябрь 2018г. был объявлен месячник  пожарной безопасности   в осенне – зимний пожароопасный период. Особенно это актуально в отопительный период, когда необходимо соблюдать предельную осторожность. В весенний период 2019 года планируется провести опашку территории села.
       Ежемесячно жители села информируются о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности, в особенности при пользовании  горючими жидкостями и газами. Информирование проводится посредством распространения памяток, объявлений. Кроме того, ежемесячно размещаются материалы по противопожарной безопасности на сайте администрации, на информационных стендах администрации и в средствах массовой информации. Работа в данном направлении продолжается.

СПОРТ
     Администрация села не оставила в стороне и исполнение полномочий по организации спортивных мероприятий. В этом году наши спортсмены достигли отличных результатов:
· 1 место в турнире по мини-футболу, посвященному памяти Кенжиева Амангельды Амантаевича, проходившему в июне 
· 1 место в турнире по мини-футболу, посвященному  памяти Ежова Михаила, проходившему в с.Черный Яр
· 1 место в турнире по футболу  на приз главы Енотаевского района
· 1 место в соревнованиях по мини-футболу, посвященному дню Енотаевского района

  ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
     Одной из важных тем, обсуждаемых  сегодня, является переход на цифровое эфирное телевидение.  С 01.01.2019года на смену аналоговому телевещанию придёт цифровое. Для перехода на цифровое телевидение необходимо заранее приобрести нужное оборудование (рессиверы, антенны, переходной кабель). На территории Енотаевки такое оборудование можно приобрести в магазинах: Магазин «АстМаркет» (ул.Мусаева,41); Магазин «Гарант» (ул. Татищева, 55); ИП Биктаев Д. (магазин «МАГНИТ», 2 этаж). Просим заблаговременно проинформировать ваших знакомых, родственников, во избежание отключения телевещания. Администрацией села совместно с органами соцзащиты проводится работа по информированию граждан о переходе на цифровое эфирное вещание, а также по выявлению малообеспеченных граждан, нуждающихся в приобретении необходимого оборудования.
     Завершая свой доклад, хочется отметить, что мы не стоим на месте, не смотря на сложности и финансовые трудности, пытаемся участвовать в программах по развитию села и его благоустройству. Хочется поблагодарить всех наших активных жителей, надеемся, что их будем больше. Вместе мы сможем сделать наше село лучше. Спасибо за внимание.

