СОБРАНИЕ
граждан муниципального образования «Село Енотаевка»
ПРОТОКОЛ
Место проведения:                                               Дата проведения: 19.04.2018 г.  
Астраханская область	    Начало собрания: 15:00
Енотаевский район                                           Окончание собрания: 16:30
село Енотаевка
Председатель собрания – Глава муниципального образования «Село Енотаевка»Котлов В.В.
Секретарь собрания –Инспекторпо работе с населением администрации муниципального образования «Село Енотаевка»Кожина Т.В. 
ПРИСУТСТВОВАЛИ: 
О.А. Петелин – заместитель председателя Правительства Астраханской области – министр социального развития и труда Астраханской области; 
С.А. Левшин- Глава муниципального образования «Енотаевский район»;
В.С. Незнаев – первый заместитель Главы администрации муниципального образования «Енотаевский район» по экономике и ЖКХ; Б.Ф. Будаев – заместитель Главы администрации муниципального образования «Енотаевский район» по сельскому хозяйству, начальник. управления сельского хозяйства; В.В. Никитина –заместитель Главы администрации муниципального образования "Енотаевский район" по социальным вопросам; Ю.А. Фофонов – начальник отдела жизнеобеспечения Главы администрации муниципального образования «Енотаевский район»;  С.А. Тунгатаров – начальник Управления образованияадминистрации муниципального образования «Енотаевский район»; Т.И. Безуглова – начальник Управления земельных отношений, строительства, дорожной деятельности и имущественных отношений администрации муниципального образования «Енотаевский район»; Н.Ю. Марышева -  начальник Финансового управления администрации муниципального образования «Енотаевский район»; М.В. Бакурская – директор ГКУ АО «Центр занятости населения в Енотаевском районе»;  Н.С. Яковлева – директор ГКУ АО «Центра социальной поддержки населения Енотаевского района; А.В. Боркунова – инспектор Федеральной налоговой службы по Енотаевскому району; А.С.Щекатуров –генеральный директор МУП «Водопроводные сети», Н.В. Кульшенева-директор МБОУ «СОШ с.Енотаевка», С.М. Ахметшин-директор МИПП «Издатель», О.Н.Дементьев-руководитель Енотаевского РЭС филиала ПАО «МРСК Юга»-«Астраханьэнерго»,Ю.А.Котов-начальник Енотаевского РОС ПАО  «Астраханская энергосбытовая компания», депутаты Совета МО «Село Енотаевка»,  руководители предприятий и организаций.
Количество жителей: 150 человек.
ПОВЕСТКА СОБРАНИЯ:
1. Выступление главы муниципального образования «Енотаевский район» о деятельности администрации муниципального образования «Енотаевский район» за 9 месяцев.
	Докладчик: Глава муниципального образования 
«Енотаевский район»    
2. Выступление главы муниципального образования «Село Енотаевка» о деятельности администрации муниципального образования «Село Енотаевка» за 9 месяцев.
Докладчик: Глава муниципального образования 
«Село Енотаевка»                                                           
	3. Разное.
	I. По первому вопросу выступил Глава администрации  муниципального образования «Енотаевский район»  С.А. Левшин, которыйпредставил отчет о проделанной работе за 9 месяцев   (отчет прилагается).
Решение: 
1. Принять отчет главы администрации муниципального образования «Енотаевский район»С.А. Левшинак сведению.
II. По второму вопросу выступил глава муниципального образования «Село Енотаевка» В.В. Котлов, которыйпредставил отчет о проделанной работеза 9 месяцев (отчет прилагается). 
Решение: 
1. Принять отчет главы муниципального образования "Село Енотаевка" В.В. Котлова к сведению.
III. По третьему вопросу повестки ВЫСТУПИЛИ:
Коновалов А.А. –председатель общества инвалидов:  На территории села находился ростелеком, в котором работали  2 специалиста, работа шла налажено, очередей не было. Несколько месяцев назад произошло сокращение.  На данное время работа ростелекома производится городским специалистом один раз в неделю по средам,  что создает очень большие очереди среди  населения села.Народ сидит в очередях по несколько часов. 
По многочисленным просьбам жителей просьба как то разгрузить эти очереди. Если возможно производить работу 2-3 раза в неделю или добавить специалиста.   
Коновалов А.А. –председатель общества инвалидов: Хотелось бы узнать для каких целей будет использована территория бывшей заготконторы по ул. Вацека. На что были затрачены деньги?
С.А. Левшин-Территория по ул. Вацека планировалась под  строительство нового детского сада. Но на данное время необходимости в строительстве детского сада нет, т.к. места в детских садах есть. Возможно будем планироватьстроительство парка или оздоровительной площадки.
О.А. Пителин- Что касается вашего первого вопроса, хочу сказать что, по этому вопросу поступает много жалоб. Я встречался с руководителем   Ростелекома, который сказал что скоро будут устанавливаться  аппараты в банкоматах в которых можно будет производить оплату за данную услугу.
С.И. Бурцев-депутат Совета МО «Село Енотаевка» -Хотел сказать что, по селу стоят контейнеры, в селе становится чище, но контейнеры почти все переполненные, мусор разносится. Просьба к жителям села не переполнять контейнеры, так как от этого чище не будет.
Вопрос  по просьбе жителей села по собакам, которые бегают и угрожают жизни.
С.А. Левшин-  В 2017 году отловлено 77 собак. Документы на аукцион поданы, как аукцион пройдет, отлов собак продолжится. В 2018году заложено 350 тысяч. Будем решать эту проблему.
М.И. Поляков- пенсионер- прошлое собрание граждан было в 2017 году, задавались вопросы, на которые сейчас мы не услышали ответа. Прежде чем начинать отчет, вам надо прежде отчитаться за поставленные вам вопросы, ведь собрание проходит на котором присутствует секретарь собрания и ведет протокол, но считаю будет правильным если протокол будет вести независимый секретарь, которого надо будет выбрать из присутствующих, а не ваш человек из администрации.   
В.В. Котлов-Уважаемый Михаил Иванович! Протокол собрания ведется, все вопросы записаны, будем их решать. На следующем собрании обязательно их зачитаем.  Вам обязательно предоставим копию протокола и отчитаемся.
Э.И. Гаврилин- пенсионер- Хотел узнать во сколько раз превышает допустимость нашей питьевой воды. Платим мы как за питьевую воду, но какого она состояния. В фильтрах забиваются мальки, камни. В трубу засасывает кошек. Сколько мы можем пить такую воду, ведь может случится эпидемия. А администрация как  ничего не делала так и не делает.
С.А. Левшин-На насосных станциях стоят сетки, но для крупных вещей. Стоимость очистных сооружений 200-300 млн. рублей, в бюджете таких средств не хватает. Задолженность в ЖКХ очень большая. Чтобы зайти в сезон мы субсидируем предприятие, так как задолженность у населения очень большая. Мы занимаемся проектом программы чистая вода, на данный период в районе нет возможности поставить очистные сооружения. Мы пьем техническую воду  за 18руб, соответственно тариф этой воды во много раз отличается от очищенной воды.  В Замьянах пьют воду за 44 рубля.
Председатель собрания                                                В.В. Котлов
[bookmark: _GoBack]Секретарь собрания                                                     Т.В. Кожина

